

26 ОКТ 1958

### Обязательства коллектива Хабаровского краевого театра драмы

Коллектив Хабаровского краевого театра драмы включается в общенародное патриотическое движение за достойную встречу XXI съезда партии и принимает на себя следующие обязательства:

1. В трудных условиях этого года, при отсутствии собственного здания, не только не снижать качества спектаклей, но, напротив, мобилизовать все свои силы на повышение профессионального мастерства, на создание спектаклей полноценных, содержательных и ярких по форме.

2. Усилить работу по созданию репертуара на современную тему. В этих целях в нынешнем сезоне выпустить четыре спектакля советских авторов: «Дали неоглядные» Вирты, «Таня» Арбузова, «Блудный сын» И. Раннета, «Мать своих детей» Афиногенова, а непосредственно к съезду партии подготовить масштабный, значительный спектакль, посвященный великому вождю трудящихся — Владимиру Ильичу Ленину, — «Кремлевские куранты».

3. Расширить и укрепить связи с нашим зрителем: регулярно проводить зрительские конференции, организовать творческие встречи наших артистов и режиссеров с трудящимися на предприятиях, в учреждениях и высших учебных заведениях.

4. Обязуемся подготовить силами театра литературно-драматический вечер, посвященный творчеству великого пролетарского писателя А. М. Горького и провести его на предприятиях города.

5. Усилить помощь подшефной воинской части, а также проводить периодические выезды театра в колхозы и совхозы для показа наших спектаклей сельскому зрителю.

Нет ничего выше и почетнее задачи нести в массы народа высокие идеалы коммунизма, активно участвовать в формировании духовного облика советского человека! Призываем все театры, всех работников культуры края последовать нашему примеру!

Обязательства приняты на общем собрании драмтеатра.